



MIEJSKIE WODOCIĄGI I KANALIZACJA w Bydgoszczy - sp. z o.o.

ULICA TORUŃSKA 103 * 85-817 BYDGOSZCZ * SKRYTKA POCZTOWA 604

KONTO BANK PEKAO S.A. II O BYDGOSZCZ

Nr 73 1240 3493 1111 0000 4305 9142

REGON 090563842

NIP 554 030 92 41

Nr KRS: 0000051276 Sąd Rejonowy w Bydgoszczy

XIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego

Wysokość kapitału zakładowego: 369 088 000,00 zł

Nr BDO 000024031

ZARZĄD SPÓŁKI:

Prezes Zarządu - mgr inż. Stanisław Drzewiecki

Członek Zarządu - mgr Maria Gierszewska

Członek Zarządu - mgr inż. Agnieszka Abrahamowicz

Członek Zarządu - mgr inż. Jakub Wysocki

TELEFON: 52 586 06 00

FAX: 52 586 05 93

52 586 05 83

adres e-mail: bok@mwik.bydgoszcz.pl

sekretariat@mwik.bydgoszcz.pl

adres WWW: <http://www.mwik.bydgoszcz.pl>

ZR-065/D/RZ/2025

Bydgoszcz, 12.12.2025 r.

Wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ)

Miejskie Wodociągi i Kanalizacja w Bydgoszczy - spółka z o.o. (Zamawiający) zgodnie z postanowieniem pkt 7.1.5 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej „SIWZ”), dot. zamówienia pn. „**Dostawa z montażem analizatora azotu ogólnego**”, przekazuje wyjaśnienia do niżej wymienionego pytania, złożonego przez Wykonawcę:

Pytanie 1:

„§ 3

Pkt. 4.

Zmiana w całości na:

W przypadku rezygnacji z części dostaw po rozpoczęciu produkcji Zamawiający pokryje udokumentowane koszty poniesione przez Wykonawcę do dnia anulacji, na podstawie noty obciążeniowej. Rezygnacja nie może skutkować obniżeniem wynagrodzenia poniżej wartości zrealizowanych prac i poniesionych kosztów.

§ 4 pkt. 3

Ze względu na zakres przedmiotu zamówienia i etapowość realizacji wnosimy o zmianę:

Treści: Wykonawca zobowiązany jest do wystawienia faktury z terminem płatności 30 dni od daty doręczenia.

Zmiana na:

Wykonawca zobowiązany jest do wystawienia faktury z terminem płatności 30 dni. Rozliczenie następuje etapowo na podstawie protokołów odbioru częściowego i końcowego:

Etap 1: dostawa –50% wynagrodzenia brutto;

Etap 2: montaż mechaniczny urządzenia wraz z systemem dostarczenia próbki - 30%;

Etap 3: uruchomienie oraz integracja systemowa – 10%.

Etap 4: Odbiór końcowy 10%”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację treści SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 2:

„§ 6 pkt. 3

dokonania odbioru przedmiotu UMOWY - protokołem odbioru końcowego przedmiotu UMOWY

zmiana na:

dokonania odbioru przedmiotu UMOWY - protokołem odbioru końcowego przedmiotu UMOWY. Potwierdzenie odbioru następować będzie poprzez podpisanie przez upoważnionych przedstawicieli Wykonawcy oraz Zamawiającego protokołu odbioru częściowego/ końcowego, którego podpisanie nastąpi nie później niż w ciągu 5 dni roboczych od daty dostawy lub wykonania usługi. W przypadku braku podpisania ww. protokołu, Zamawiający wezwie Zamawiającego do podpisania protokołu w terminie 2 dni roboczych od dnia otrzymania wezwania pod rygorem jego jednostronnego podpisania."

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację treści SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 3:

„§ 9 pkt. 2.2.

Zmiana treści na :

Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną za odstąpienie od UMOWY z przyczyn niezależnych od Wykonawcy w wysokości 5% wynagrodzenia brutto."

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację treści SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 4:

„§ 9 pkt. 4.

Zmiana treści z :

Strony zastrzegają sobie prawo do odszkodowania uzupełniającego, przenoszącego wysokość kar umownych (...)

Na:

Strony zastrzegają sobie prawo do odszkodowania uzupełniającego, przenoszącego wysokość kar umownych, jednak odpowiedzialność odszkodowawcza Stron, z jakiegokolwiek tytułu wynikającego z Umowy, niezależnie od jej podstawy prawnej, ogranicza się do wysokości rzeczywiście poniesionej szkody, jednak nie więcej niż 100% wynagrodzenia umownego netto należnego na podstawie Umowy, z wyłączeniem odpowiedzialności za utracone korzyści, szkody pośrednie"

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację treści SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 5:

„§ 10 pkt. 1.

Wnosimy o dopisanie:

(...) Strony zastrzegają sobie prawo do odszkodowania uzupełniającego, przenoszącego wysokość kar umownych, jednak odpowiedzialność odszkodowawcza Stron, z jakiegokolwiek tytułu wynikającego z Umowy, niezależnie od jej podstawy prawnej, ogranicza się do wysokości rzeczywiście poniesionej szkody, jednak nie więcej niż 100% wynagrodzenia umownego netto należnego na podstawie Umowy, z wyłączeniem odpowiedzialności za utracone korzyści, szkody pośrednie"

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację treści SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 6:

„§ 11 pkt. 1.

Wnosimy o wykreślenie pkt. 1b. W przypadku nieterminowej dostawy Zamawiający ma prawo naliczyć kary umowne co zabezpiecza interesy Zamawiającego”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację treści SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 7:

„§ 11 pkt. 2.

Prosimy o dopisanie do pkt.

(...) Skutek odstąpienia następuje wyłącznie na przyszłość (ex nunc).”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację treści SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 8:

„W zakresie wymogów technicznych – prosimy o pozytywne rozpatrzenie wniosku o zmiany w obszarze specyfikacji :

W pkt. 3.4.1. Analizator azotu ogólnego:

- Zakres pomiarowy od 0,00 do 20,00 mg/l Nogólny

Pytanie:

Czy dopuszczają Państwo dostarczenie urządzenia z zakresem pomiarowym do 50mg/L azotu ogólnego, o dokładności pomiarowej $\pm 3\%$ wartości mierzonej?”

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zakresu pomiarowego na 0-50mg/l przy zachowaniu dokładności pomiarowej $\pm 3\%$ dla wartości mierzonej. Patrz modyfikacja treści SIWZ, pkt 1 i 2.

Pytanie 9:

- „• Analizator powinien wykonywać pełen cykl pomiarowy nie rzadziej niż co 10 min

Pytanie:

Analiza kolorymetryczna próbki pod kątem zawartości azotu ogólnego wymaga mineralizacji próbki przed właściwym oznaczeniem. Wydłużenie czasu mineralizacji ma bezpośredni wpływ na zmniejszenie błędu pomiarowego w oznaczeniu. Czy jest możliwość wydłużenia interwału pomiarowego pomiędzy pomiarami do 60min”

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę interwału pomiarowego do 60 min. Patrz modyfikacja treści SIWZ, pkt 3.

Pytanie 10:

- „• Temperatura otoczenia od +5 do +45 0C

Pytanie:

Urządzenie będzie zabudowane w kontenerze który jest zarówno grzany jak i chłodzony czy jest zatem możliwość obniżenia progu temperatury max w jakiej może pracować urządzenia do 40 st.C?”

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie progu temperatury max w jakiej może pracować urządzenie do 40 stopni Celsjusza. Patrz modyfikacja treści SIWZ, pkt 4.

Pytanie 11:

„W pkt. 4.2 Odbiór:

Zwracam się z prośbą o zamieszczenie dodatkowej informacji: Pobór próbki która będzie podlegała weryfikacji przez laboratorium akredytowane i której wynik będzie odnoszony do pomiaru wykonywanego przez analizator będzie pobierana równocześnie z próbka pobieraną poprzez analizator a miejsce poboru będzie znajdowało się na układzie dostarczającym próbkę do analizatora. Bądź dopuszcza się weryfikację poprzez zastosowanie wzorca i weryfikację poprawności wskazań analizatora przy pomocy tego wzorca. Sam wzorzec zostanie poddany weryfikacji w laboratorium co do jego wartości i jakości.”

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację SIWZ. Patrz modyfikacja treści SIWZ, pkt 5.

Modyfikacja treści SIWZ

Zamawiający zgodnie z postanowieniem pkt 7.1.7 SIWZ wprowadza następujące zmiany do treści SIWZ:

- 1) W Załączniku nr 8 do SIWZ – Opisie przedmiotu zamówienia, w pkt 3.4.1 zmienia się lit. a, która otrzymuje nowe brzmienie:
„a) Zakres pomiarowy od 0,00 do **50,00** mg/l $N_{ogólny}$ ”
- 2) W Załączniku nr 8 do SIWZ – Opisie przedmiotu zamówienia, w pkt 3.4.1 zmienia się lit. c, która otrzymuje nowe brzmienie:
„c) Maksymalny błąd pomiaru $\pm 3\%$ **dla wartości mierzonej**”
- 3) W Załączniku nr 8 do SIWZ – Opisie przedmiotu zamówienia, w pkt 3.4.1 zmienia się lit. c, która otrzymuje nowe brzmienie:
„d) Analizator powinien wykonywać pełen cykl pomiarowy **w interwale do max 60 min**”
- 4) W Załączniku nr 8 do SIWZ – Opisie przedmiotu zamówienia, w pkt 3.4.1 zmienia się lit. e, która otrzymuje nowe brzmienie:
„e) Temperatura otoczenia od +5 do **+40°C**”
- 5) W Załączniku nr 8 do SIWZ – Opisie przedmiotu zamówienia, w pkt 4.2 dodaje się lit. e, która otrzymuje brzmienie:
„e) Pobór próbki, która będzie podlegała weryfikacji przez laboratorium akredytowane i której wynik będzie odnoszony do pomiaru wykonywanego przez analizator, będzie pobierana równocześnie z próbką pobieraną poprzez analizator, a miejsce poboru będzie znajdowało się na układzie dostarczającym próbkę do analizatora.”

Powyższe wyjaśnienia i zmiany należy uwzględnić w treści składanych ofert.

Członek Zarządu
mgr inż. Jakub Wysocki